



## УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

### КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА»

---

09113, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Січневого прориву, 2 тел/факс (04563) 4-75-64  
код ЄДРПОУ 01992340, E-mail : [bc.dsp@meta.ua](mailto:bc.dsp@meta.ua) ; [bcstomat@gmail.com](mailto:bcstomat@gmail.com)

### РЕЦЕНЗІЯ

#### **на проєкт освітньо-професійної програми «Стоматологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я, що реалізується в Національному медичному університеті імені О.О.Богомольця**

Проєкт освітньо-професійної програми Стоматологія, розроблений проєктною групою Національного медичного університету імені О.О.Богомольця, за своїм обсягом, змістом, структурою відповідає чинним вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти і розроблений згідно з принципами і напрямками реформування охорони здоров'я та сучасними підходами до розвитку вищої освіти в Україні. Програма враховує сучасні світові тенденції розвитку стоматологічної галузі.

Освітня програма створена із врахуванням точок зору і пропозицій роботодавців, здобувачів вищої освіти та колег із закладів вищої медичної освіти і лікувальних установ як України, так і зарубіжних країн. Під час створення програми було враховано досвід розробки аналогічних освітніх програм в закладах вищої освіти у країні та за її межами.

Позитивними рисами проєкта є увага до профілактики стоматологічних захворювань та до дитячої стоматології, що є важливим з огляду на необхідність збереження здоров'я майбутнього нації. В плані подальшого покращення змісту програми можна рекомендувати розширити питання застосування новітніх методів, засобів і схем первинної та вторинної профілактики стоматологічних захворювань у пацієнтів різної вікової категорії та особливості реабілітації в стоматології

Згідно з вимогами Закону України про вищу освіту програма передбачає можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії кожного студента шляхом вільного вибору навчальних дисциплін. Широкий спектр пропонованих вибіркового дисциплін охоплює як гуманітарні і

природничі дисципліни, так і вузькоспеціалізовані напрямки із включенням питань застосування найсучасніших методів і технологій в стоматології. Це дає змогу здобувачам освіти краще орієнтуватись в досягненнях сучасної медицини, концентрувати увагу на аспектах своєї майбутньої спеціалізації і в майбутньому успішно віднайти своє місце на галузевому ринку праці.

Виконання рецензованої освітньо-професійної програми може бути повністю реалізоване в освітньому середовищі НМУ імені О.О.Богомольця, зважаючи на достатнє матеріальне забезпечення і наявність висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які постійно підвищують свій науковий, педагогічний рівень і лікарську майстерність, завжди знаходяться на передньому краї сучасної науки і медичної практики.

### ЗАКЛЮЧЕННЯ

Проект освітньо-професійної програми Стоматологія другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 221 Стоматологія галузі знань 22 Охорона здоров'я, що пропонується для реалізації в Національному медичному університеті імені О.О.Богомольця, повністю відповідає вимогам до створення освітньо-професійних програм другого (магістерського) рівня вищої освіти і може забезпечувати підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних лікарів-стоматологів.

Генеральний директор КНП БМР  
"Дитяча стоматологічна поліклініка",  
Заслужений лікар України,  
Голова ГО "Стоматологічна асоціація Київщини",  
доктор медичних наук



Скульська С.В.